

### PRESS RELEASE

2024 年 12 月 1 日(日) 株式会社ブシロードミュージック

Peaky P-key LIVE TOUR「FORCE」in SAITAMA 開催報告 D4DJ プロジェクトより Peaky P-key LIVE TOUR「FORCE」in SAITAMA、ファイナル開催!



2024年12月1日(日) Peaky P-key LIVE TOUR「FORCE」in SAITAMA が ところざわサクラタウン ジャパンパビリオン ホール A にて昼夜開催されました。 同公演は、メディアミックスプロジェクト「D4DJ」に登場するユニット「Peaky P-key」の LIVE TOUR「FORCE」、そのファイナル公演となっております。

本ツアーのテーマソング『PEAKY FORCE』から埼玉公演がスタート。 その後も、昼夜で異なる楽曲や、人気のオリジナル曲を連続して披露。 会場のオーディエンスも巻き込み、振付を真似るディグラーが多数登場。

さらに、幕間ラジオのあとの楽曲「響奏メリーゴーランド」では、 客席へおりてのパフォーマンス。ダブルアンコールで「電乱★カウントダウン」を披露し、 大熱狂のまま幕を閉じました。



《イベント概要》

## ◆公演名

Peaky P-key LIVE 「FORCE」 in SAITAMA

## ◆会場

ところざわサクラタウン ジャパンパビリオン ホール A

## ◆日時

2024年12月1日(日)

昼公演:開場 14:15/開演 15:00 夜公演:開場 18:15/開演 19:00

#### ◆出演

Peaky P-key(愛美、高木美佑、小泉萌香、倉知玲鳳)

## ◆公演詳細

https://d4dj-pj.com/live-event/post-123

## ◆セットリスト

http://d4dj-pj.com/news/20241201/post-1210

# ■配信チケット情報





昼公演視聴チケット: 4,400 円(税込) 夜公演視聴チケット: 4,400 円(税込)

特典付き通し視聴チケット:7,150円(税込)

※ 全ての配信(昼公演・夜公演)の視聴が可能です。

通し視聴チケット特典:Peaky P-key デジタルブロマイド

受付期間: 2024年11月22日(金)18:00~2024年12月8日(日)22:00アーカイブ期間: 2024年12月2日(月)18:00~2024年12月8日(日)23:59

受付 URL: https://d4dj-peaky.p-key.mixch.tv

※上記時間以降のアーカイブ配信(見逃し配信)はございません。

※アーカイブ開始時間は状況により遅れる場合がございます。

## ■プロジェクト概要

「繋ぐ」をテーマに、アニメ・ゲーム・声優によるライブなど、様々な形でお届けします。

8 ユニット 32 人のキャラクターによるオリジナル曲や、名曲のリミックスカバーをはじめ、多様な音楽を発信中。

歴代の名曲の数々を今に繋ぎ、性別と年代を超えて人を繋ぎ、キャラクターをリアルへ繋ぐ……さあ、キミも D で始まる新世界に繋がろう!

D4DJ 公式サイト: <a href="https://d4dj-pj.com/">https://d4dj-pj.com/</a>
D4DJ 公式 X: <a href="https://twitter.com/D4DJ\_pj">https://twitter.com/D4DJ\_pj</a>

D4DJ 公式 YouTube チャンネル: https://www.youtube.com/channel/UCNWWdKniJyzQA3RiJ5LMoVw

▼ご紹介いただく際は、クレジットとして次をご記入ください。

©bushiroad All Rights Reserved.

PHOTO: 福岡諒祠(GEKKO)、池上夢貢

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社ブシロードミュージック

〒164-0011 東京都中野区中央 1-38-1 住友中野坂上ビル 2 階

TEL:03-4500-6633 URL: <a href="https://bushiroad-music.com/">https://bushiroad-music.com/</a>
広報担当: 川股 E-mail: <a href="music-press@bushiroad.com">music-press@bushiroad.com</a>